



Olsztyn, dnia 21.02.2023 r.

L.dz. 206/2023 /DZP

*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

#### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 4**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 4/2023/PN/DZP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. Dostawa sukcesywna specjalistycznych odczynników chemicznych do badań naukowych i zajęć dydaktycznych na potrzeby jednostek Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego.*

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

##### **Pytanie nr 1**

Poz. 75 – Chlorek baru 1000 ml. Czy Zamawiający wymaga w tej pozycji roztwór mianowany, bo tylko w postaci roztworu odczynnik ten występuje w ml. Jeżeli tak prosimy o podanie miana. Czy może zamawiający wymaga chlorek baru w postaci odczynnika czda, to wówczas prosimy o zmianę jednostki miary na 1000 g (odczynnik ten występuje w postaci proszku).

##### **Odpowiedź:**

**Zamawiający wymaga w pozycji 75 Chlorek Baru w postaci odczynnika cz.d.a. w związku z tym zmienia jednostkę miary na 1000 g.**

##### **Pytanie nr 2**

Poz. 341 – Węglan sodu bezwodny 500 ml Prosimy o zmianę jednostki miary na 500 g. Odczynnik ten występuje w postaci proszku.

##### **Odpowiedź:**

**Zamawiający dokonuje zmiany jednostki miary w pozycji 341 z 500ml. na 500g**

##### **Pytanie nr 3**

Poz. 368 – Żelazocyjanek potasowy (III) 100g. Czy Zamawiający nie popełnił błędu i miał na myśli: Żelazocyjanek potasu (II) 3 hydrat

##### **Odpowiedź:**

**Zamawiający w pozycji 368 wymaga Żelazocyjanek potasowy (II) 3 hydrat.**

*Z poważaniem*  
**KANCLERZ**  
**mgr inż. Bogusław Stec**  
/podpisano elektronicznie/

*Odpowiedzi udzieliła: mgr Joanna Wojciechowska  
Sporządziła: Barbara Drozd*